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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
4 responses

სახელი, გვარი
4 responses

ნინო თანდილაშვილი

დავით მალაზონია

გიორგი გეწაძე

ნინო ფიცხელაური

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
4 responses

ალექსანდრე ერგეშიძე

ალექსანდრე ერგეშიძე, რესან ქიქავა, ნამი სურგულაძე და

ნამი სურგულაძე

ქიქავა, სურგულაძე, ერგეშიძე

კურსის დასახელება
4 responses
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ელექტრონული ფოსტის მისამართი
4 responses

nino.tandilashvili@iliauni.Edu.ge

davit_malazonia@iliauni.edu.ge

g.getsadze@iset.ge

nino.pirtskhelauri@iliauni.edu.ge

ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები
4 responses

"შებრუნებული საკლასო ოთახი - სწავლების …
შებრუნებული საკლასო ოთახი - სწავლების ე…

შებრუნებული საკლასო ოთა…
0

1

2

1 (25%)

2 (50%)

1 (25%)
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ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
4 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
4 responses

2

3
3 (75%)

0 1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (25%)

3 (75%)
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ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
4 responses

ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
4 responses

4
4

(100%)

0 1 2 3 4 5
0

1
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4

0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4
(100%)
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ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
4 responses

ნაწილი 3: ტრენერი

ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
4 responses

2
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0
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (50%) 2 (50%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4
(100%)
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ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
4 responses

ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
4 responses

ნაწილი 4: შედეგები
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (25%)

3 (75%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4
(100%)
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შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
4 responses

შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
4 responses

ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
4 responses
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (25%)

3 (75%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ

გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
4 responses

ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
4 responses
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4
(100%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (25%)

3 (75%)
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NA

ვიდეო ლექციის ჩაწერა, ქვიზებიი, კითხვარები

კარგია მსგავსი პროგრამების ჩვენთან დანერგვაც მაგრამ ერთი ორად ზრდის ლექტორის შრომას (მაგ.
ვიდეოების ჩაწერა). ზოგიერთს აქამდეც აქტიურად ვიყენებდი (მაგ. მენტიმეტერს)

შესაძლებლობის ფარგლებში, მოვამზადებდი მინივიდეოებს (3 -5-7 წუთიანს) გერმანული ენის
გრამატიკისა და ლექსიკის რთული საკითხების ასახსნელად, თუკი მოხერხდება ჩაწერა.

გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
4 responses

კარგი იქნება მეტი დრო დათმობოდა სხვადასხვა სასწავლო ინსტრუმენტს უკეთ დაუფლებისთვის

ძალიან კმაყოფილი ვარ, როგორც ტრენინგის მსვლელობით, ასევე, მისი შინაარსით. პრაქტიკული, იოლად
აღსაქმელი და საინტერესო იყო. მადლობა ასეთი შემოთავაზებისთვის.

სასარგებლო იყო

სასიამოვნო ახალგაზრდები, რომლებსაც მშვენიერი კონტაქტი ჰქონდათ აუდიტორიასთან. გულითად
მადლობას გიხდით და თქვენთვისა და თქვენი სტუდენტებისათვის წარმატებულ შრომას გისურვებთ.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service

 Forms
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